



華社動態

Page 12 Wednesday November 12 2025 二〇二五年十一月十二日 (星期三)



旅菲香港培僑校友會應邀 參加香港母校79週年校慶



香港培僑中學菲律賓校友會訊: 本會組團參加11月9日在香港上環信德中心美心皇宮舉辦之79週年校慶。

在創會會長莊金耀大哥和會長蔣曉冰帶領下, 共40位校友及家眷參加, 並受到母校董事會吳康民主席, 曾鈺成校監和學校及校友會領導的熱烈歡迎。

這次參加的旅菲學長有: 莊金耀, 王松齡, 陳坤儒, 洪文雅, 盧連興, 高維澤, 莊曉宏, 蔣曉冰, 洪國彬, 林美霞, 蔡文炳, 陳逸民, 洪維源, 林曼麗, 盧璇璇, 洪啟宗, 莊安順, 蔡依伶及家眷共40人。

當晚校慶假座上環信德中心美心皇宮舉行, 共宴開53席, 場面熱鬧非凡。各不同屆

別的老同學相聚甚歡, 重緬求學時趣事, 現場歡聲笑語, 其樂融融。

當晚, 香港校友總會並選出新屆校友會會長49屆邱沿益學長, 並代表母校新屆校友會致詞。

這次培僑菲律賓校友會香港之行, 得到很多學長的參加和支持。在香港期間, 莊金

耀創會會長, 王松齡決策顧問, 蔣曉冰會長分別設宴款待。

最後, 讓我們用以下這句話來總結這次活動: 我們每年培僑校友會香港之行的美妙之處在於能與培僑校友大家庭相聚, 增進校友情誼, 順便品嚐香港美食, 重溫往日情懷。

洪門致公黨總部第二支部就職典禮 晉總副理事長蔡哲人出席致辭祝賀 新屆主席許勝利捐晉總文教福利金



菲律賓晉江同鄉總會訊: 11月9日菲律賓中國洪門致公黨總部第二支部隆重慶祝成立36週年暨第18屆職員就職典禮, 美麗的東海皇宮高朋滿座, 喜氣滿堂。晉總副理事長蔡哲人應邀應出席。他首先謹代表菲律賓晉江同鄉總會, 向菲律賓中國洪門致公黨第二支部新屆理事會各位職員, 表示熱烈的祝賀, 祝菲律賓中國洪門致公黨第二支部會務蒸蒸日上, 蓬勃發展!

菲律賓中國洪門致公黨是百年老黨, 成立于1900年, 是國父孫中山先生派他的得力助手畢永年大哥到菲律賓組織而成。有著光榮的傳統。

一百多年來, 菲律賓中國洪門致公黨在致公黨員以“忠心義氣, 致力為公”為宗旨, 在各個不同的歷史時期, 全體昆仲同心同德, 攜手並肩, 承前啟後, 繼往開來, 不忘初心, 牢記使命。歷盡滄桑, 前赴後繼, 默默耕耘, 開拓進取, 肩負著不同的歷史使命, 對社會, 對國家做出了巨大的貢獻, 無論在推翻滿清王朝的辛亥革命, 還是在抗日戰爭抵禦日本軍國主義的侵略, 無論是在祖國改革開放浪潮中, 還是在菲中友好事業中, 都扮演著重要的角色。在菲華社會歷史上譜寫了輝煌的篇章。貴支部雖然成立只有三十多年, 但是全體同熱齊心協力, 致力為公, 弘揚致公精神, 為社會作出了有目共睹的貢獻。

蔡哲人副理事長接著說。大會主席蔡世揚大哥任內領導有方, 發展會務, 辦事認真, 今天他交出了靚麗的成績單。可喜可賀。

新屆主席許勝利大哥, 德才兼備, 學問淵博, 社會經驗豐富, 今後在他的領導下和全體新屆職員的配合下, 一定能把致公黨第二支部開創更加美好的未來。

蔡哲人副理事長最後祝菲律賓中國洪門致公黨總部第二支部的明天會更好!

新屆主席許勝利大哥, 热心公益教育, 在慶典大會上慨捐本會文教福利金菲幣十萬元, 支持本會的文教福利工作。仁風可嘉, 殊堪欽獎。蔡哲人副理事長接受之餘, 表示衷心感謝!

